B TeKcTOBOM dhaiine 3anucaH Ha6op HaTypanbHbIX Yucen, He npesbiwaiowux 10°.
FapaHTUpyeTcs, UTO BCce 4Yucna pas3nuyHbl. Heob6xogumo onpeaenuTb, CKONIbKO B
Habope TaKuX nap YETHbIX 4YWUCesN, 4YTO WX cpepHee apudMeTUYecKoe ToXKe
npucyTcTByeT B (aiine, U YeMy paBHO Haubosbluee U3 cpeaHuX apupMeTU4ecKkux
TakKux nap.

BxoAHble AaHHble
MepBas cTpoka BxogHoro gaitna copgepXut uenoe uncno N - obuiee KONUYECTBO
yucen B Habope. Kaxaas u3s cnegyowmux N CTPOK COAEPXUT OJHO YUCTIO.

Mpumep BxopHoro ¢aina
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B paHHOM cnyyae ecTb pABe nogxoAaswne napbl: 8 u 14 (cpepHee
apudpmetuueckoe 11), 14 u 2 (cpepHee apudmeTuueckoe 8). B oTBeTe Hago
3anucatb uucna2m 11.

B oTBeTe 3anuwuTe ABa UenblX YMCNa: CHayana KoJM4ecTBO nap, sartem Hambonbluee cpegHee

apudmeTHyeckoe.

15 976339247

Yucno Yucno

f = open('24.txt")
contents = f.readlines/()
for 1 in range (len (contents)):

contents/[i]

= int (contents/[i][:-1])

n = contents/[0]
contents.pop (0)
print (contents)

mas = []
c =0

for 1 in range (len (contents)):
for j in range(i + 1, len(contents)):

Q

if contents[i] % 2 == 0 and contents/[j]

St
if

max = 0

= (contents/[i] + contents[j]) / 2
sr in contents:

c +=1

mas.append (sr)

print ('1"')

for i in range (len (mas)):
if mas/[i] > max :

max =

print (¢, max )

mas [1]

o

[}

2 == 0:



